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Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων 

Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

ΘΕΜΑ: Τήρηση διαδικασιών αποστολής και παραλαβής βιβλίων 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, παρακαλείσθε όπως κάθε φορά που παραλαμβάνετε 

διδακτικά βιβλία, επίσημα βιβλία και έντυπα από την Αποθήκη του Υπουργείου Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας (Υ.Π.Α.Ν.), να συμπληρώνετε το αργότερο εντός μίας 

εβδομάδας τη στήλη 9 της Δήλωσης Αναγκών Διδακτικών Βιβλίων, Επίσημων Βιβλίων 

και  Εντύπων. Με αυτό τον τρόπο, ενημερώνεται χωρίς καθυστέρηση η Αποθήκη του 

Υ.Π.Α.Ν., η Υπηρεσία Ανάπτυξης Προγραμμάτων και η Διεύθυνση Μέσης Γενικής και 

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, για τις εκκρεμότητες 

που υπάρχουν, σε ό,τι αφορά στην αποστολή των βιβλίων/εντύπων. Σχετικές οδηγίες 

για την ορθή συμπλήρωση της στήλης 9 υπάρχουν στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας 

Ανάπτυξης Προγραμμάτων: http://www.pi.ac.cy/yap (Ηλεκτρονικές Παραγγελίες 

Διδακτικών Βιβλίων: Οδηγίες Παραλαβής Βιβλίων Μέσης Εκπαίδευσης).  

 

2. Μαζί με τα βιβλία, η Αποθήκη του Υ.Π.Α.Ν. προωθεί στα σχολεία και κατάλογο, στον 

οποίο καταγράφει τα βιβλία που αποστέλλονται. Ο συγκεκριμένος κατάλογος πρέπει να 

καταχωρείται στο αρχείο του σχολείου. Δεν χρειάζεται να συμπληρώνεται και να 

αποστέλλεται πίσω στην Αποθήκη. 

 

3. Η παραγγελία, αποστολή και παραλαβή των βιβλίων συνιστά μία αλυσίδα εργασιών, 

η επιτυχία της οποίας εξαρτάται από τη συνεργασία των σχολικών μονάδων με την 

Αποθήκη του Υ.Π.Α.Ν. και την τήρηση των ενεργειών που απαιτούνται εντός των 

καθορισμένων χρονοδιαγραμμάτων. 

                                                                   
Δρ Νικόλας Γιασουμή Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Διευθυντής Διευθυντής 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 

Κοιν.: -  Π.Λ.Ε. Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας ΔΜΓΕ 

- Συντονιστή Υ.Α.Π. 

- Προϊστάμενο Αποθήκης ΥΠΑΝ                                                                                            
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